Bapuant Ne 99

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Beinumure 4eTHble QyHKIMU:

a) y=log,x
0) y=cosx
B) y=1tgx
ry=x

2. Pa3BepTkoif 60KOBO MOBEPXHOCTH KOHYCa SIBISIETCS CEKTOP paanyca 4 cM ¢ HeHTpaibHBIM yriioM 120°. Haiinute muromans 60KoBOi
MOBEPXHOCTHU KOHYCA!

a) 4mn om?
0) —cm

B) ——CM

r) —CcM

3. Pemnte HEpaBEHCTBO v2—x<5.

4. K rpaduxy ¢pynkuun y = f(x) B Touke ¢ abeuuccoii Xo mposesena KacarenbHas. C IOMOIIBIO YA
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5. Boruucnute sin (§ — Ol) ,ecmn cosa=—0,6, 1 <o < >

6. V3 BepmMHEI A MpaBUIEHOTO TpeyronbHUKa ABC poBeIeH K ero IIOCKOCTH neprneHaukyisp AM. Touka M coennHeHa ¢ ToUKaMu B
u C. [IByrpanHslii yroi, obpasoBanHslil miockoctamu ABC u MBC, pasen 60°. Haiinure TaHreHc yria, 00pa3oBaHHOTO mpsMoi MB ¢ mioc-
KOCTbIO TpeyroibHuka ABC.

7. Pemmte ypaBHeHHE gt gl _920=0.

8. Haiigure 3HaueHUE BHIPOKCHHS x% +x§7 rIe X] ¥ X2 — KOPHU YpaBHEHUS X - (\Vg +V 27)x — 23 =0.

9. PemuTe HEPABEHCTBO 10g744\/§(4x2 —20x+ 25) + 10g2+\/§(x2 —x=2)20.

10. BoxoBbIe rpaHH NPAaBUIBHON TPEYTOJILHOW NMpU3Mbl — KBajparsl. [lmomans GoxoBol MoBepXHOCTH NpH3Mbl paBHa 108. Haiinute
00BEM MHOTOIPaHHUKA, BEPIIHHAMYU KOTOPOTO SIBJIAIOTCS LEHTPBI BCEX IPaHell IPU3MBL
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